

重庆警方破获一起跨国走私贩卖运输毒品案

缴获海洛因等各类毒品10余公斤

记者 周雪莲

近日，实况新闻—重庆时报记者从重庆市公安局获悉，重庆警方在公安部统一部署和云南警方协同配合下，成功打掉一个集跨国走私、贩卖、运输为一体的贩毒团伙，缴获海洛因等各类毒品10余公斤，抓获犯罪嫌疑人8名，查扣运毒车3辆。

小毒案牵出跨国毒品大案

2017年5月，重庆两江新区警方侦破了辖区一起毒品案。为进一步深挖毒品来源，民警加大对涉案嫌疑人审查力度，发现该毒品很有可能由境外走私入境。随后，民警深入对涉案嫌疑人的社会关系排查，发现这批毒品来源于云南上家王某、成某及缅甸上家岳某，一个重大跨国走私、贩卖、运输毒品犯罪团伙浮出水面。

两江新区警方立即成立专案组进行侦办，将案件线索上报市公安局，2017年7月，此案被公安部确立为部督目标案件。专案组进一步加大案件侦查力度，明确了该团伙人员架构及组织分工。

经查，此团伙以王某、成某为核心，王某负责联系岳某从境外购买海洛因走私入境，成某负责联系下家余某等人从云南将毒品运输回渝进行分销贩卖。专案组还初步掌握了团伙贩卖运输毒品的路线。



民警抓获贩毒嫌疑人，并当场缴获毒品

团伙骨干成员悉数落网

2017年8月初，专案组获悉团伙将组织毒品运输回渝贩卖，决定立即实施抓捕。犯罪嫌疑人十分狡猾，不断变换毒品运输路线，采用前车探路后车押货的方式进行毒品运输。为确保抓捕万无一失，专案组兵分两路对嫌疑人2辆贩毒车辆进行跟踪布控。

8月9日晚11时许，经过连续40多个小时长途跟踪，在云南警方的大力配合

下，专案组民警在云南省会泽县将运输毒品的任某等3人抓获，从车内驾乘人员身上和车辆后备箱查获少量冰毒、麻古。同时，另一组专案民警在云南省昭通市高速公路的昭通南服务区抓获团伙骨干成员王某、成某、余某3人，从运毒车辆后门夹层中发现高纯度海洛因3块，净重2公斤。

首战告捷，专案组民警连夜将6名嫌疑人押解回渝开展审讯工作。由于王某患有艾滋病，其表示生无可恋，对审讯工作极不配合。但专案民警并未放弃，与犯

罪分子斗智斗勇，在强大心理攻势下，王某、成某如实交待了为避免毒品运输出问题，此次只运输了部分毒品到渝，其余13块高纯度海洛因被藏匿在云南昆明一小轿车内。

专案组民警马不停蹄赶往昆明市官渡区，在王某租住房屋楼下一辆轿车中查获高纯度海洛因13块，净重近9公斤。

跨国追击 警方摧毁贩毒团伙

这些高纯度的海洛因来源何处?又是怎样进行贩卖的?专案民警继续加大对王某、成某等人审讯力度。据王某交待，毒品上家系偷渡至缅甸的岳某，此人在境外多次组织毒品走私回国交易。

为了快速抓获涉案的所有犯罪嫌疑人，专案组立即对接云南禁毒部门协助开展工作，并增派警力前往中缅边境开展侦查抓捕工作。

当时正值缅甸果敢自治区地方武装与政府军发生军事冲突，侦查工作异常复杂、艰难。专案组民警冒着流弹危险，每天穿梭中缅边境，在云南禁毒部门大力支持下，经过近10天努力，终于明确岳某具体位置。

2017年9月，专案组民警在云南布控，将潜逃回国的岳某及“马仔”李某抓获。至此，该案圆满告破。

重庆多地推出生态避暑游

记者 李洁

盛夏来临，重庆推出近200项夏季旅游活动，其中不少区县依托自身地理和生态特色举办的多种避暑纳凉活动将从6月中旬持续到10月。

位于重庆东北部的“寿竹之乡”梁平

近日开启百里竹海旅游线路。百里竹海景区夏季平均气温22℃，成片竹林达35万亩，有寿竹、苦竹、黑水竹等近100个种类。游客在这里可观赏竹、泉、溪等生态资源美景，徜徉天然氧吧，感受清爽夏季。

6月15日和16日，綦江区将在古剑山

举行以“狂欢世界杯·激情古剑山”为主题的2018“綦彩画廊·三养綦江”夏季旅游养生季开幕式暨綦江古剑山世界杯啤酒音乐狂欢节，邀请市民和游客在啤酒音乐中一起嗨翻世界杯。活动现场DJ、嘻哈表演，街舞表演、拳王大赛和啦啦操等特

色表演将悉数登场。

此外，依山傍水的江津、巫山等地将举办峡谷穿越、漂流等活动。南川金佛山、石柱黄水等海拔较高的山区也推出啤酒音乐节、篝火晚会、采摘、露营等高山消暑旅游活动。

上门回收旧家电换新? 警方:小心诈骗

记者 周雪莲 通讯员 姜伟兰

只收取少许的加工费，就可以将家中的旧电器以旧换新，真有这么好的事吗?近日，重庆市云阳县公安局江口派出所破获了这样一起“以旧换新”的诈骗案。

前段时间，三名外地人开着三轮摩托车，游走于云阳、万州等地的一些偏远乡镇，走街串巷回收旧家电，号称只需补很少的差价就能“以旧换新”。很多村民都被吸引了过来。“我们一条街，很多人都拿出自家的旧家电来跟他换，我家也有一台老式的电视，就想着拿来换现在的液晶电视，还给了他500块钱。”云阳县江口镇团滩村一家药房的高医生说。

一开始，大家有些不放心，但三人拿出了身份证让大家拍，而且每样电器的换新价格并不算高，所以村民们很快打消了疑虑，纷纷拿出旧家电来以旧换新。

村民赵婆婆拿了家里的两台电视、一

个电磁炉、一个电饭煲，还有一部手机，并给了现金600元。“一周，他说收了废旧电视之后，一周之内要给我们送新的来。”

然而一周之后，村民们左等右等都没有等到他们期盼的新家电，大家这才报了警。

民警发现，村民提供的线索中，嫌疑人曾出示的身份证为假证，而三轮车也是一辆套牌车，车牌号为河南籍牌照。经过大量比对工作，民警最终锁定了王某、黄某、王某某等三名嫌疑人身份，很快，三人相继在陕西、河南落网。

据嫌疑人交代，他们实施诈骗的目的很简单，就是为了骗钱。而这些收来的旧家电，不论新旧，全都一路贱卖了。

经查证，三名嫌疑人共诈骗万州、云阳等地村民80余户，家用电器上百件，现金两万万余元。目前，三人已被公安机关依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

网上贷款1万元，钱没拿到反被骗7200

记者 周雪莲

18岁的米梅(化名)刚刚参加工作，手头紧张的她本想网上贷点款，交房租买点家用的东西，不料钱没有贷到反而被骗7200元。

6月11日，在渝北区仙桃街道某酒店上班的米梅，手机上收到一条短信，大致内容是“中金小额贷款公司说你在他们公司申请的5万元贷款已经下来了，请加QQ号*****查询。”想着自己正发愁房租没有着落呢，米梅赶紧加了对方QQ了解详细情况。

对方询问了她的经济和生活情况，就给她介绍了他们公司的贷款业务。米梅选择的是贷款1万元，每月1%的利息(100元)，约定2年还清。对方让米梅先打200元工本费，米梅用微信支付后对方又要求米梅支付1000元的利息，同时

转4000元的周转验证金，这周转金到贷款下来后和贷款一起打过来。

米梅就找朋友借了几千元，通过微信给对方转过去了。过了一会对方又说转3000元的保险金，也说贷款下来后一起打过来。米梅告诉对方自己现在确实没有钱了，都是找朋友借的，还剩下2000元，不得行的话就把开始转的5200元退回来。于是对方又让她只转2000元。

米梅用微信把这2000元转过去后，对方给了她一张截图，说转账成功，贷款会在24小时到账，让她等消息。

6月10日，还没有收到任何消息的米梅和对方QQ联系时，对方就联系不上了。米梅如梦初醒，意识到自己上当受骗了，赶紧向渝北区公安分局仙桃派出所报了警。

目前，案件正在进一步侦办过程中。

9万-90万

你想要的SUV东风日产都有

文/杨渝

就在5月26日，东风日产大型实景试驾活动“NISSAN浮生若梦，勇敢去追。繁华、富裕的城市为人们带来了优越的物质生活，却也限制了人们探索世界的脚步。向往诗与远方，希望看到更加广阔的世界，欣赏更加壮丽的风景，拥有更加充满激情的新鲜体验。但这一次，机会来了。



SUV家族助力 挑战自我

就在5月26日，东风日产NISSAN全境挑战赛第三季在成都火热启动，它为用户带来了真实场景的试驾体验。其模拟了冰川、山林、沙漠等极限环境，力求还原自然，为用户带来更加原汁原味的驾驶体验。作为东风日产精心打造的在汽车行业内颇具影响力的顶级试驾

IP，今年已经是这项赛事的第三个年头。“NISSAN SUV全境挑战赛”，秉承东风日产的创新营销DNA，针对旗下SUV家族成员—途达、奇骏、逍客、楼兰、劲客的产品自身特点，设置了七大智勇科目，三大途达专属科目。

创新营销 不止于此

NISSAN全境挑战赛，通过设置丰富多样的沉浸式体验项目，以更加直观的方式让客户参与其中，体验产品，体验品牌，与广大消费者进行更加深入的交流，既展现了自身卓越的产品实力，又在情感上取得更多共鸣。事实上，NISSAN SUV全境挑战赛仅仅是东风日产创新营销的一部分。它针对旗下SUV产品的调性与受众人群，推出了一系列的场景化、体验式、沉浸式的营销举措，让人耳目一新，在为消费者带来不同以往的愉悦体验的同时，也潜移默化地传递了激情、挑战、自信的品牌精神。

合理产品布局 稳步推进 智行科技

任何卓有成效的营销从来都不会是空中楼阁，都必须建立在坚实的产品力基础之上。目前，东风日产已经拥有中大型SUV途达与楼兰，紧凑级SUV奇骏与逍客，小型SUV劲客，还有全尺寸旗舰途乐坐阵高端SUV市场。可以说，已经形成了较为完整、合理的产品布局，全面覆盖各细分市场，错位竞争，能够有效满足用户多层次的用车需求。在市场竞争中，其集团化、规模化的竞争优势愈加显著，从9万到90万，消费者都有可以选择的对象。

今年4月，东风日产SUV销量达到了38438辆，同比增长33.7%。再次摘得合资SUV销量冠军。途达上市不到20天，销量就突破两千。

合理的产品布局，不断创新的体验式营销，踏实落地的日产智行科技战略，将共同推动东风日产在合资SUV市场上持续保持强劲的竞争力，取得更为瞩目的成绩。